Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Canapé-lit innovant Olan



CHF 2050,00

Délai de livraison 14-16 semaines

N° d'article: 744035140-5-2-70117-316

Hersteller: Innovation Living

Informations produit

Ölan

Conception par Per Weiss 2017

La marque danoise Innovation Living est synonyme de canapés multifonctionnels qui allient esthétique, fonctionnalité et confort tout en étant abordables. L'apparence d'un canapé multifonctionnel doit être aussi attrayante qu'un canapé standard. Ainsi, les canapés font partout bonne figure et représentent notamment une solution séduisante pour créer plus d'espace là où l'espace se fait rare. Que ce soit dans l'appartement de vacances ou dans votre maison pour les invités d'une nuit.

Avec un canapé d'Innovation Living, vous ne faites aucun compromis. Vous achetez un canapé design à part entière qui peut être transformé en un lit (presque) à part entière en quelques étapes simples. Les canapés-lits de haute qualité d'Innovation Living sont conçus pour un usage fréquent et offrent un niveau de confort élevé.

Olan est la fusion parfaite d'un design simple, fonctionnel et compact. La conception peu encombrante comprend un mécanisme simple avec des pieds qui se déplient automatiquement. Le meuble rembourré compact offre une assise confortable pour deux personnes, car son matelas à ressorts sans zag assure un confort d'assise et de couchage uniforme et favorable. Il peut être ouvert dans la pièce et optimise ainsi efficacement votre espace de vie avec un encombrement minimal. Pour transformer le canapé en lit, il suffit de déplier le siège, de placer le coussin de dossier dans l'espace et le canapé-lit Olan est prêt pour une sieste confortable ou une bonne nuit de sommeil à deux.

Taille du canapé : 91 x 159 cm Taille du lit : 140 x 195 cm Coussin dossier : 140 x 38

Confort : noyau de ressort No-Zag, moyen

Pieds : chêne, laqué

Capacité de charge maximale : 220 kg Distance entre le sol et le cadre : 4 cm

Visitez le tout nouveau showroom Innovation Living 3D ici .





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Unité de conditionnement:	Pièce
Largeur:	159 cm
Profondeur:	91 cm
Hauteur:	81 cm
Hauteur d'assise:	43 cm
La profondeur du siège:	55
Hauteur des accoudoirs:	69

